
Covid19: Το μεγάλο πάρτι του
τουρισμού έφερε το νέο κύμα
Δημήτρης Τζιαντζής

Πέντε νεκρούς σε 24 ώρες και πάνω από 200 νέα κρούσματα σε 32
περιφερειακές ενότητες της χώρας ανακοινώθηκαν χθες Πέμπτη,
ενώ για πρώτη φορά ο ΕΟΔΥ ανακοίνωσε 12 νέα κρούσματα που
είναι «υπό διερεύνηση». Την Τετάρτη είχαμε εφιαλτικό ρεκόρ 262
κρουσμάτων  που  δείχνουν  ότι  η  Ελλάδα  διατρέχει  άμεσο  και
θανάσιμο κίνδυνο να ζήσει καταστάσεις ανάλογες με αυτές της
Ισπανίας, της Ιταλίας, της Γαλλίας και των ΗΠΑ.

Και όμως η κυβέρνηση ακόμα και την ύστατη ώρα αντί να βάλει
την υγεία του ελληνικού λαού μπροστά και να πάρει αποφάσεις με
δημοσιονομικό κόστος, παίζει το “blame game” και προσπαθεί να
φορτώσει την ευθύνη για το δεύτερο και πιο επικίνδυνο κύμα
έξαρσης της πανδημίας στην «ανεύθυνη νεολαία» που πηγαίνει σε
πάρτι  και  συναυλίες.  Χαρακτηριστική  είναι  η  περίπτωση
διαπόμπευσης  εργαζόμενου  σε  οίκο  ευγηρίας  στο  Ασβεστοχώρι
Θεσσαλονίκης με 36 κρούσματα, ο οποίος όπως αποδείχτηκε τελικά
δεν είχε πάει ούτε σε πάρτι, ούτε σε συναυλία.

 

Αδιανόητο να φορτώνεται την ευθύνη και το στίγμα για τα
κρούσματα στο γηροκομείο ένας εργαζόμενος που απλά ήρθε σε
επαφή με έναν συγγενή που πήγε σε μια συναυλία. Προφανώς
είναι πιο εύκολο να τα βάλεις μ’ έναν εργαζόμενο και όχι μ’
έναν κρατικό μηχανισμό που τα έκανε μαντάρα.

— Maria Louka (@maria_louka) August 13, 2020

Σύμμαχος σε αυτή την προσπάθεια συσκότισης της αλήθειας είναι
τα κανάλια της διαπλοκής τα οποία εκμεταλλεύονται την όξυνση
της έντασης στο Αιγαίο και τη Μεσόγειο και παρουσιάζουν την
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Ελλάδα σαν «πολιορκημένο φρούριο» από την Τουρκία του Ερντογάν
που ετοιμάζεται να εισβάλλει και να μας πάρει τις ΑΟΖ από το
στόμα. Τα πρώτα 25 λεπτά στις ειδήσεις του Σκάι μονοπωλούνται
από  τα  ελληνοτουρκικά,  στη  συνέχεια  μαθαίνουμε  για  την
εξάπλωση των κρουσμάτων με πλάνα από τη συναυλία του…λαϊκού
τραγουδιστή Σαμπάνη. Το γιατί επιτρέπονται ακόμα οι συναυλίες
και γιατί οι λιτανείες πραγματοποιούνται ακόμα κανονικά είναι
δευτερεύουσας  σημασίας  για  τα  κανάλια.  Το  πιο  ανησυχητικό
είναι ότι η κυβέρνηση ακόμα και κάτω από αυτές τις συνθήκες
προσπαθεί να σώσει οτιδήποτε και αν σώζεται και αρνείται να
επιβάλλει υποχρεωτικούς ελέγχους και καραντίνα σε όλους όσους
έρχονται στη χώρα.

 

Αν κατάλαβατε, οι άχρηστοι τενεκέδες που κάθησαν στα τέσσερα
στην TUI, στις αεροπορικές εταιρείες και στους ακτοπλόους
τώρα έχουν βγάλει βόλτα τα θλιβερά τους τσατσάκια να βρίζουν
όσους πλεμπαίους ιθαγενείς αρρωσταίνουν.

— P.G. Papanikolaou (@PGPapanikolaou) August 13, 2020

 

Είναι ο τουρισμός, ανόητε!
Στις  αρχές  Ιουνίου  η  Ιταλία  επιδόθηκε  σε  ένα  σύντομο
διπλωματικό μπρα ντε φερ με την ελληνική κυβέρνηση για το
άνοιγμα των συνόρων. Ο υπουργός Εξωτερικών της χώρας έτριξε τα
δόντια στην Αθήνα και απαίτησε να ανοίξουν αμέσως τα σύνορα
της  Ελλάδας  για  τους  Ιταλούς  τουρίστες  χωρίς  κανένα
περιορισμό. Η ελληνική κυβέρνηση δέχθηκε να θυσιάσει την υγεία
του ελληνικού λαού προκειμένου να εξοφλήσει γραμμάτια από τη
χάραξη της ΑΟΖ μεταξύ Ελλλάδας και Ιταλίας και να εξασφαλίσει
τη στήριξη της γειτονικής χώρας στους ελληνικούς ενεργειακούς
τυχοδιωκτισμούς με τις ΑΟΖ.  Με αυτό τον τρόπο η ελληνική
πλευρά δέχτηκε να δέχεται και Ιταλούς τουρίστες χωρίς έλεγχο
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παρά το γεγονός ότι η κατάσταση στην Ιταλία με τον κορονοϊό
παρέμενε  ανεξέλεγκτη  με  εκατοντάδες  χιλιάδες  επιβεβαιωμένα
κρούσματα και δεκάδες χιλιάδες θανάτους. Η Ελλάδα, που με
τεράστιες  θυσίες  από  τον  ελληνικό  λαό  είχε  καταφέρει  να
μηδενίσει  τα  κρούσματα  κορονοϊού,  άρχισε  να  δέχεται  χωρίς
κανέναν έλεγχο παρά μόνο δειγματοληπτικά και χωρίς καραντίνα
χιλιάδες τουρίστες καθημερινά και έτσι ξεκίνησε το δεύτερο
κύμα έξαρσης της πανδημίας που εξελίσσεται σε χειρότερο από το
πρώτο.  Τραγική  ειρωνεία  είναι  ότι  την  Τετάρτη  η  Ιταλία
ανακοίνωσε ότι όσοι φτάνουν στη χώρα από Ελλάδα, Ισπανία,
Κροατία και Μάλτα θα πρέπει να κάνουν υποχρεωτικά τεστ!  Στον
ατίποδα η Ελλάδα εξακολουθεί να υποδέχεται ανεξέλεγκτα Ιταλούς
τουρίστες.

Νέα ταξιδιωτική οδηγία: Πολύ λίγα, πολύ
αργά….
Η κυβέρνηση αποφάσισε να παρατείνει το μέτρο του περιορισμού
πτήσεων  από  Αλβανία  και  Βόρεια  Μακεδονία,  μόνο  προς  το
Αεροδρόμιο «Ελ. Βενιζέλος», ενώ παραμένει η αναστολή όλων των
πτήσεων από την Τουρκία.

Με τρίτη αεροπορική οδηγία (Notam) παρατείνεται η οδηγία που
επιτρέπει  την  είσοδο  σε  όσους  ταξιδεύουν  από  Βουλγαρία,
Ρουμανία,  Ηνωμένα  Αραβικά  Εμιράτα  και  Μάλτα,  μόνο  με  την
διενέργεια αρνητικού τεστ ως 72 ώρες πριν την άφιξή τους στην
Ελλάδα

Αντίστοιχα,  σύμφωνα  με  τα  νέα  μέτρα  που  ανακοίνωσε  η
κυβέρνηση, η υποχρέωση τεστ κορονοϊού πριν την άφιξη στην
Ελλάδα, επεκτείνεται σε επτά ακόμη χώρες, τις Σουηδία, Τσεχία,
Βέλγιο, Ισπανία, Ολλανδία, Αλβανία και Βόρεια Μακεδονία.

Τέλος, παραμένει η απαγόρευση εισόδου στην Ελλάδα από χώρες
που δεν ανήκουν στην ΕΕ, με εξαίρεση τη λίστα των 11 χωρών
στις  οποίες  επιτρέπεται  το  ταξίδι.  Οι  χώρες  αυτές  είναι:
Αυστραλία, Καναδάς, Γεωργία, Ιαπωνία, Νέα Ζηλανδία, Ρουάντα,
Νότια Κορέα, Ταϋλάνδη, Τυνησία, Ουρουγουάη και Ηνωμένα Αραβικά



Εμιράτα.

Μια μάσκα δεν φέρνει την άνοιξη…
Η επέκταση της υποχρεωτικής χρήσης της μάσκας είναι το μόνο
ουσιαστικό μέτρο που πήρε η κυβέρνηση όλο αυτό το διάστημα. 
Την ίδια ώρα έθεσε περιορισμούς στις συναθροίσεις αλλά οι
γάμοι, συναυλίες, βαπτίσια κλπ εξακολουθούν να επιτρέπονται. 
Ακόμα στα Μέσα Μαζικής Μεταφοράς οι άνθρωποι συνεχίζουν να
στοιβάζονται σαν σαρδέλες και τα πλοία να έχουν πληρότητα άνω
του 85% με απόφαση της κυβέρνησης. Μάλιστα αντί να κλείσει τις
εκκλησίες, κοινή υπουργική απόφαση-ντροπή εξαιρεί τους ιερείς
που έρχονται καθημερινά σε επαφή με εκατοντάδες ανθρώπους  και
όλους τους βοηθούς λειτουργιών από το να φοράνε μάσκα!  Μετά
μιλάνε μόνο για ατομική ευθύνη.

Απροστάτευτοι γιατροί και νοσηλευτές
Μεγάλες  παραμένουν  οι  ελλείψεις  στα  μέσα  προστασίας  στα
νοσοκομεία με τους γιατρούς και νοσηλευτές που βρίσκονται στην
πρώτη  γραμμή  της  μάχης  κάτω  από  αντίξοες  συνθήκες  να
θεωρούνται… αναλώσιμοι. Πολλαπλασιάζονται τα κρούσματα ανάμεσα
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στο προσωπικό των νοσοκομείων, χαρακτηριστικό παράδειγμα οι
δύο γιατροί που διασωληνώθηκαν στο Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο
Λάρισας,  μεταξύ  των  οποίων  μια  27χρονη  ειδικευόμενη  (που
ευτυχώς βγήκε από τη ΜΕΘ), άλλοι δύο ειδικευόμενοι βρέθηκαν
θετικοί στον Covid-19 στο ίδιο νοσοκομείο. Η κυβέρνηση δεν
μπορεί  ή  δεν  θέλει  καν  να  ελέγξει  τους  εργαζόμενους  στα
νοσοκομεία.  Είναι χαρακτηριστικό ότι σε λίγες μέρες πήρε πίσω
την απόφαση πραγματοποίησης τεστ σε όλους τους εργαζόμενους
στα νοσοκομείο όταν γυρνάνε από διακοπές (άνω των 5 ημερών). 
Και αυτό γιατί κατάλαβε ότι δεν έχει την “πολυτέλεια” να βάλει
σε καραντίνα γιατρούς και νοσηλευτές έστω και για δύο μέρες.
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